
Zavračamo vse, kar nas
razdvaja

Vse aktualne potitične teme so dominirale v delu
borčevskih organizacij, pa tudi na skupščinah v KS,
ki so končane te dni. Iz zapisnikov in vtisov članov
predsedstva, ki so sodelovali po KS se vidi, da so
borci zaskrbljeni za jutri, zaskrbljeni koliko bomo
lahko uspeli prcdvsem z gospodarsko reformo. Zah-
tevajo boljše delo, več strokovnosti, manj politikant-
stva. Podpirajo program Markoviča in ocenjujejo, da
so vse vlade do sedaj predvsem študirale kako in
komu vzeti denar. Zaskrbljeni so zaradi dogodkov
na Kosovu, populizma v Srbiji, mednacionalnih
zdrah. Gost ene odskupščin, predsednica sveta KS,
mlajša žena nam je rekla: »vi ste soustvarjali to
Jugoslavijo, založite svoj ugled in izkušnje, da se
stišajo strasti, preneha z medsebojnimi obtožbami«.
Na vseh skupščinah so sprejeta znana stališča repu-
bliškega vodstva ZB o političnem pluralizmu, precej
pa je bilo zamer novim zvezam zaradi negativistične-
ga odnosa do vsega v preteklosti, tudi do NOB, za
izrazit antikomunizem nekaterih, kar se ne sklada
s pluralizmom v katerem je potrebno biti strpen do
vseh drugače mislečih, zamera se postavlja borbi za
oblasl na prvo mesto, brez programa za boljše življe-
nje delavcev in vseh, ki danes najtežje živijo. Nekate-

ra okolja so bila tudi dokaj kritična do stanja v Slove-
niji in strankarski naravnanosti novih zvez nasploh
(nekaj izjav za javnost).

Povsod pa so zelo jasno povedali, da zavračajo
dcmagogijo, liderstvo, politikanstvo in vse kat vnaša
med Ijudi nasprotja, razdor in sovraštvo.

Po vseh teh vprašanjih smo stališča sprejemali na
krajevnih organizacijah ZB in v občinskem odboru,
jih prenašali v SZDL, v delegatske skupščine. Večin-
sko so sprejeta stališča republiškega vodstva ZZB
NOV, SZDL, CK, ZKS, predsedstva SRS, torej
slovenskega političnega vodstva. Skoraj vse organi-
zacije so sprejele sklep, da podpirajo slovensko vod-
stvo predvsem v obrambi popotne suverenosti Slove-
nije, v borbi za demokratizacijo družbe. Prepritani
smo, da bo demokratični politični pluralizem učinko-
vitejše predvsem pa humanejše sredstvo za borbo
proti vse možne birokratije od katere nismo imuni
tudi mi v Sloveniji, kot pa t. i. protibirokratska
populistična revolucija v nekaterih delih Jugoslavije.
Zato smo se bord v Jugoslaviji odločili za donokra-
tično, civilno družbo, ki edina lahko zagotovijavnost
dela, odgovornost in da bodo na vodilna mesta v go-
spodarstvu in v oblasti priili pravi, sposobni Ijudje na
osnovi znanja in programov, ne pa z voljo političnih
veljakov, pa tudi ne ulice na kateri lahko zmaga tudi
demagogija in vpitje zmampuliranih množic.«
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